

COMPTE RENDU DU COMITE DIRECTEUR

Du Mardi 19 décembre 2017

PRESENTS :

Mesdames : M.J. BOUDAILLE – A. DANTI – M. DUQUENNOY – C. FINO – C. FLORES – E. LAGUERRE – N. MARTINI

Messieurs : R. BONNET – C. CAMBOURIS – B. CAPELLE – F. DELAGLIERE – J. DELANNOY – J.L. DEROT – A. GEBLEUX – G. LAGUERRE – A. MIALLET – V. MOLLA – B. ROUMEGOUX – V. TERSY – P. TRICHET – D. TROTOUX – C. TSAKIROPOULOS – B. VALLOT – A. VIAL

ABSENTS EXCUSES :

Messieurs : T. BLANC – L. PARAIRE – S. RENAUT – J. SARCIAT

Mesdames : M. A. BOUSQUET – B. CALDIN

1. Approbation du CR du CD du 17/10/17 : Unanimité.

2. Avancement des dossiers de demandes de subvention :

M. B. Roumegoux annonce que les dossiers sont bien avancés, une vingtaine seront prêts pour la fin d'année.

3. Minibus :

Comme prévu, un minibus a été acheté mais a dû être rentré chez Renault pour quelques petites réparations.

Le coût, avec la reprise d'un vieux se solde à 19k€ dont 12k€ demandés à la Région.

M. B. Roumegoux rappelle le besoin de volontaires pour les contrôles hebdomadaires.

4. Demande d'adhésion :

Les Rameurs de l'Oliviers ont fait une demande d'adhésion à l'OMS. Ils font partie de la même fédération que les Jouteurs (FFJSN : Fédération Française de Joutes et de Sauvetage Nautique). Leurs pratiques étant très différentes, la candidature est acceptée à l'unanimité.

5. Commission matériel :

- L'ensemble des tentes a été révisé, et rangé avec les décorations des vœux.
- Les friteuses sont réparées, et opérationnelles. Une a déjà servi au club de hand.
- Les oriflammes sont en cours de rangement dans des tubes PVC. Il en reste 3 pour terminer.

Les maillots prévus pour Madagascar ont été remis à M. L. Paraire.

6. Questions diverses :

6.1. Compte tenu du départ de M. V. Tersy, M. B. Roumegoux demande des volontaires pour le remplacer à la Commission Foot et au suivi du planning des stades avec M. B. Vallot.

Mme Aline Danti s'est proposée pour travailler au planning.

Les semaines 47 et 48 sont prêtes, après mises au point par le Président et le Secrétaire.

6.2. Sport santé :

La commission n'a pas encore démarré, l'Etat et le Département étant encore en discussion sur le questionnaire.

6.3. Promo Cash :

Ce magasin, semblable à Métro, vient de s'implanter à Istres.

M. B. Roumegoux a fait une demande de 4 cartes pour :

Mmes M. Duquennoy et E. Laguerre ainsi que pour MM. V. Molla et B. Roumegoux.

Ces cartes peuvent être utilisées par les membres du CD. Les règlements étant à la charge de l'utilisateur.

6.4. M. B. Roumegoux lance l'idée d'une manifestation réservée aux 4/7ans. Après discussions, il semble que cette organisation, qui s'apparente à « Faites du Sport » ou à « Sport Santé », a soulevé des objections concernant « La Petite Enfance », organisée par la Ville et les projets existants dans les clubs.

6.5. Conseil Portuaire :

M. A. Vial commente la dernière réunion et informe que le Port passe dans la compétence Marseille Métropole, avec les salariés, à partir de janvier 2018. Il sera intégré aux 22 ports existants dans le but d'uniformiser les gestions.

7. Quelques dates :

Vœux de l'OMS : Jeudi 25/01/2018 au Gymnase Bayanne

CD : Mercredi 21/02/2018
Jeudi 29/03/2018
Mardi 17/04/2018
Mercredi 16/05/2018
Jeudi 21/06/2018

Intergé : Samedi 14/04/2018

Sport Santé : Jeudi 05/04/2018 à la salle des Fêtes

AG : vendredi 08/06/2018

Fin de la réunion 19h30

B. ROUMEGOUX




Président

V. MOLLA



Secrétaire

E. LAGUERRE



Secrétaire Adjointe